
Že letos
v skupni

ambulanti?
V Žitu si že dolga leta prizade-

vajo, da bi dobili svojo ambulan-
lo. Nekaj časa so gostovali v Ko-
linski, zdaj so vključeni v zdrav-
stveni dom v Mosiah, kjer jim nu-
dijo zobozdravstvene in splošno
preventivne storitve. Dogovar-
jajo pa se že s sosedi v Javnih
sktadiščih — z BTC, da bi imeti
sknpaj z Indosom v njihovih pro
slorih, kjer že delujeta zobna in
splošna ambulanta zdravstveno
varstvo za svoje delavce.

Vlado Zlobko, direktor tozda
Javna skladišča, nam je povedal,
da se BTC o tej možnosti že do-
govarja s predstavniki Žita in
ustreznih občinskih forumov.

Težava pa je v tem, da se v se-
danji ambulanti Javnih • sktadišč
zdravijo poleg delavcev BTC še
krajani Novih Jarš. Če hočejo
imeti omenjene tri delovne orga-
nizacije ambulanto zase, morajo
prispevati svoj delež za ureditev
nadomestne splošne ambulante
Jaršanom. V ta namen je treba
preurediti del stanovanjskega
bloka, kamor bi se le-ta preselila,
adaptirati pa bi bilo treba tudi se-
danjo ambulanto, da bi bila v njej
dva oddelka: ambulanta za medi-
cino dela in zobna-ambuianta. Ko
bi bilo to urejeno, bi morali rešiti
tudi problem zdravniškega oseh-
ja. Denarzapreurediiev dela sta-
novanjskega bloka v splošno am-
bulanto bi morale zbrati vse de-
lovne organizacije. Gre pa za
4.200.000 din. Za prvo preuredi-
tev obstoječe ambulante v BTC
— adaptacijo z najnujnejšimi
aparaturami bi morali odšteti
1.500.000 din. Delež Indosa,
Žita in BTC bi naj bil urejen z do-

Bojan Fatur

govorom, pri četner BTC nudi
prostore.

V sedanji ambulanti bi se zdra-
vilo več kot 2100 delavcev. Dr.
Bojan Fatur, zdravnik v splošni
ambulanti BTC, nam je povedal,
da imajo samo pri njih aboniranih
okoli 4000 pacientov, če ne šte-
jemošetistih izzobneambulante.
Iz BTC se zdravi v splošni ambu-
lanti okrog 250 pacientov, preo-
stali so prebivalci Novih Jarš.

V zobni ambulanti imajo 2560
stalnih pacientov, občasne stori-
tve pa nudijo prebivalcem Jarš, ki
jih je okrog 14000 — poleg de-
lavcev BTC, seve.

Iz Žita bi se zdravilo v tej am-
bulanti 1100 delavcev. Imeli bi
rednc preglede, zdravniki pa bi
spremljali zdravstveno stanje de-
lavcev v posameznih delovnih or-
ganizacijah tudi med delovnim
procesom in preprečevali vrsto
nevšečnosti v skladu z zakoni o
varstvu pri delu.

Prostori so. Denar? Upajmo.
da bo jesen rodila tudi ta sad!
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